



今日高邮微信  
高邮日报手机报



今日高邮微信  
高邮日报手机报

# 为高邮“聚焦江苏绿心 加快中部崛起”贡献临泽力量

## 市领导赴临观摩2021年重大项目开、竣工情况



1月9日上午,市委书记张利,市委副书记市长田醒民及领导班子成员,围绕“四季度全市重大项目暨招商引资和重大项目建设季度赛推进”开展现场观摩,市委、市政府各部门主要负责人以及各乡镇(园区)党政主要负责人共同参加活动。

在观摩期间,张利一行实地调研了振扬米业全自动稻米加工项目及保尔兴安全防护用品生产项目。镇党委书记李长太向在场人员详细介绍了项目开、竣工,企业运营及先进设备引用情况。

2021年,临泽镇聚焦“3+3”产业,面向长三角等发达地区,认真制定产业链招商活动方案。全年累计签约意向项目15个,注册项目7个,正式签约项目8个,外资到账1251.8万美元;新开工项目6个,新竣工项目4个,投产达

效项目4个,均已完成全年目标任务。

2022年,临泽镇将立足全市招商“一盘棋”格局,找准目标企业精准对接;全面落实“1+1+X”重大项目推进工作机制,分类提升招商项目落地转化率;积极落实“双招双引”要求,全力解决企业发展中遇到的困难和问题,为高邮经济社会高质量发展贡献临泽力量。



## 临泽镇五年工作圆满收官

过去五年,临泽镇在市委、市政府的坚强领导下,坚持稳中求进总基调,认真贯彻新发展理念,全面落实高质量发展要求,统筹抓好经济社会发展和疫情防控工作,较好完成了各项目标任务,如期全面建成小康社会。

### 五年开拓 发展动能持续增强

五年来累计开工项目31个、竣工项目23个,注册外资到账3069.8万美元,项目建成率达92%,其中12个项目实现当年开工当年投产。在2021年一季度招商引资和重大项目建设季度赛中,成功夺得东部乡镇首个流动红旗。



### 五年奋进 综合实力不断壮大

先后获评中国历史文化名镇、省文明乡镇、省特色景观旅游名镇、省卫生镇、扬州市“三整合”示范乡镇等。2021年,预计实现地区生产总值59亿元,一般公共预算收入1.7亿元,全社会固定资产投资25.5亿元。



## 临泽镇第二十一届人民代表大会第一次会议胜利召开



1月8日上午,临泽镇第二十一届人民代表大会第一次会议在庄严的国歌声中胜利闭幕。

镇党委书记李长太主持会议,镇长冯长征代表人民政府向大会作《政府工作报告》。大会以无记名投票的方式,依法选举冯长征为镇人民政府镇长,王业量为临泽人大主席,陈仁俊、徐庆华、姜伟、姜勇、徐诚为镇人民政府副镇长。大会对2021年度民生实事项目完成



情况进行满意度测评,并按票决办法,成功表决出2022年民生实事项目5件。

镇党委书记李长太在闭幕式前向各位新当选同志表示祝贺,向各位代表表示衷心感谢。他要求,要切实思想和行动统一到党代会精神上,统一到大会各项决策部署上来,锚定目标不放松、一着不让抓落实,确保新阶段开好局、起好步,奋力谱写新时代现代化美好临泽建设新篇章。他强调,要旗帜鲜明讲政治,学习新思想,展现新作为,把握新机遇,谱写新篇章,要聚精会神谋发展。要狠抓重大项目,狠抓企业培育,狠抓园区建设。要写好新篇章,要矢志不渝惠民生。要提高人民生活品质,要优化公共服务供给,要维护社会安全稳定。要写好新篇章,要凝心聚力共奋进。要讲团结,要敢担当,要勇进取,要重务实。

来自全镇各条线的103名镇代表出席会议,部分镇干部、村(社区)支部书记、重点规上企业负责人列席会议。

### 五年实干 产业质效稳步提升

2021年,预计实现全部工业开票41亿元、入库税收2.6亿元、服务业增加值23.35亿元、建筑业总产值57亿元。创建江苏省“味稻小镇”,建成国家级水产健康养殖示范场2家,“周巷大米”获批国家地理标志集体商标。



### 五年耕耘 镇村面貌显著改善

建成区域医疗卫生中心、中心幼儿园、临泽消防站、公安派出所和交警中队营房;完成高标准农田、土地复垦、道路提档升级等民生实事工程;建成美丽宜居村庄11个、美丽乡村1个;推进文明城市常态化建设,评选“临泽好人”并举办两届好人艺术节。



### 五年倾情 民生福祉持续增进

毫不松懈抓好常态化疫情防控,防疫形势稳固向好;69户最贫困家庭走出困境,扶贫工作顺利通过“国考”验收;扎实开展服务“新临泽人”八大行动;启动农村区域养老中心建设;创成全国退役军人服务示范站;安全生产和社会大局保持稳定。



# 热烈祝贺高邮市 十六届人大一次会议 政协十四届一次会议 胜利召开